MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-6

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1°’den 30’a kadardur.
. Geometri sorular1 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. 2x+3y=15 esitligini saglayan kag (X,y)
dogal say1 ikilisi vardir?
A)2 B)3 C)4

D)5 E)6

2. abc, bca, cab {ii¢ basamakli sayilarinin
toplami 777 ise abc  seklinde
yazilabilecek en biiyiik ve en kiigiik
sayilarin toplami nedir

A)540 B)545 C)603 D)626 E) 726

3. neN ve 3n*+4 saysi tek say1 ise
(_1)2n3—nz+1 _ (_1)n2+n—1 :r)

A2 B)-3 ()0 D)1 E)2
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7.

11 1 1
—t—t—t— =7
12 20 30 42
5 9 11
A)— B)— C)— D)— E)—
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mi B)— OC) - ml E) 1
18 2
0,§+ _1 =?
L9+2—
A) 0,1 B)0,2 €)0,3 D) 0,4 E) 0,5

—4<x<3 ve —3<y<5 ise X2—2y ‘nin en
bliylik degeri nedir?

A)20 B)21 ()22 D)23 E)24
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8. x,yeZ-2<x<7 ve 5<y<10 ise 2x—3y
ifadesinin en biiyiik degeri kagtir?
A)6 B3 OO0

D)-3 E)-6

9. xeZ olmak iizere |x+5|—|x-3 ]
ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsay1
degeri vardir?

A)17 B)I5 ()12 D)9 E)38
10. 4%'=36 ise 16%=?

A)3' B)3? (C)3* D)3 E)
34

11. 2*=a,3*=bise 72%’inaveb

cinsinden degeri nedir?

A) a’b? B) a’b C) ab> D) b’ E) a’
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12. Karesi 0,25 olan saymin karekokii nedir?

A)Q B) V2 C)ﬁ D) /5 E)ﬁ
2 2 5
7 7

13'3—\/5+3+x/§_?

A)S B)6 C7 D)8 E)9

14.;2\/\;1_1}1‘56 §+£—1=?

A)-1 B0 C1 D)2 E)3

15. x sayis1 (2y+1) ile dogru (3y-2) ile ters
orantilidir. x=5 iken y=3 ise y=2 iken x=?

A)2 B)4 Q% D)% E) 8
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16. (3x+5y—2) +(2x—y+7) = Oise x+y=?

17.

18.

19.

a8 B

)0 D) S B3
13 13 13 713

Bir oOgrenci okula giden yolda esit
adimlarla toplam 140 adim atiyor, eve
donerken acelesi oldugundan adimlarini
16 cm arttirarak 100 adimda eve ulasiyor.
Okul ile ev aras1 ka¢ metredir?

A)S0  B)5S2

C)53 D)54 E) 56

Dort yanlisin ve sekiz bosun birer
dogruyu gotiirdiigii bir smavda bir
Ogrenci esit sayida yanlis ve bos soru
birakirken, yanlislarin dort katinin iki
fazlas1 kadar dogru yaparak 132 puan
aliyor. Her net i¢in 8 puan alindigina
gore sinav kag soruluktur?

A)18

B)22 ()26 D)30 E)32

Bir traktoriin arka tekerleginin yarigapi
On tekerleginin yaricapinin 3 katidir. Bu
traktor 162m yol aldiginda 6n teker arka
tekerden 75 kez fazla doniiyor. On

tekerin yaricapt ka¢g cm. dir?(pi=3
aliacak)
A)21 B)22 C(C)23 D)24 E)25

MATEMATIK’iM & SON 10 YGS

20.

21.

22,

23.

Yas sabunun 8 kalibi1 1 kg gelirken ,
kuruyunca 10 kalib1 1 kg geliyor. Yas
sabunun kilosunu 50 TL ye alan bir esnaf
kuru sabunun kilosunu 82,5 TL ye
satiyorsa 1 kg kuru sabundan kag bin lira
kar eder?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

I’den baglamak kaydiyla 444 rakamla
kac sayfalik bir kitap yazilir?

A)172 B)178 C) 184 D) 186 E) 195

Bir magazaci fiyatlarina % 60 indirim

uyguladiginda satist % 70 artmustir.

Buna gore magazanin glnliikk cirosu
hakkinda ne sdylenebilir?

A) % 25 azalmigtir
B) % 32 azalmistir
C) Degismemistir
D) % 24 artmistir
E) % 30 artmistir

1 kilo siit 1,2 liradir. Kaynatilinca %20
fire veren bu siit kaynatildiktan sonra
kilosu 1,83 liraya satiliyor. Kar %
kactir?

A)12 B) 14 C) 16 D) 22 E)24
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24 . Hizlarinin  oran1 % olan iki arag
aralarinda 420 km bulunan iki sehirden
zit yonlii olarak hareket edip 4 saat
sonra karsilagtiklarina gore hizi fazla
olan saatte ka¢ km gider?

A)50 B)60 C)65 D)70 E)75

25. Diyarbakir Istanbul karayolunu kamyon

36 saatte, otobiis 18 saatte aliyor. Saat

2 2
27. 3 =g ve 2" =ph isea* —h* =7

A)l B)2 C4 D)5 E6

28 . (x*>-4x+1).(x>-4x-3)-12 ifadesinin
carpanlarindan biri asagidakilerden

hangisi degildir?

A) (x+1)
D) (x-3)

B) (x-1)
E)(x+3)

C) (x-5)

sabah 5:00’da ayn1 anda karsilikli olarak &
hareket ederlerse ne zaman karsilasirlar? z
p
A) Sabah 5:00 2
B) Sabah 11:30 8
C) 6glen 14:00 = 29 . x,y birer tamsay1
D) Aksam 17:00 ;
E) Aksam 21:00 = x+y=2(mod7)
<
E x—y=4(mod7)
& ise y asagidakilerden hangisi olamaz?
=
A)-1 B)6 C)27 D)97 E)109
3x -1 , xasalise
26. f(x)=qx*2 , x asal degilse
(fofof)(2)=? 30 . Futbol, voleybol ve basketbol
oyunlarindan en az birini bilen 40 kisilik
A)2 B)3 )4 D)5 E) 6 bir sinifta futbol veya basketbol oynayan
32 kisi , futbol veya voleybol oynayan 25
kisi , voleybol veya basketbol oynayan 33
kisi vardir. Segilen bir 6grencinin en az
iki oyun oynayabilme olasilig1 nedir?
1 1 1 3 5
A)— B)—- C) — D)—- E)-—
) 5 ) 3 ) ) ) s ) p
9
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A .
31. [AD] aciortay 34. D ABCD dikdortgen
X |AB| =x'in 3 |DB| =8
en kiiglik 6 IBF| =2
B 5D C tamsay1 degeri A - |CE| =6 ise
kagtir? E |AE| = x kagtir?
A)4 B)S C)6 D)7 E) 8
A)2V17 B)4/2 06l D)8 E) /o4
3. D _E F Cc |EFl=x
KL=y
|AB|=a
A K L B ABCD paralelkenar. & 35. O merkezli iki daire
Asagidakilerden ; ° T teget noktasi |
hangisi § \ A AB| = x Tarali alanin
TA | ivefiy & N X tiirtinden degeri
A(ABCD) Y'Y g _
& asagidakilerden
=
A)x Ty B) X +y ) 2x+2y g hangisine esittir?
a 2a a b= ,
X+y y—X X B 3 .
D) e E) 4 A) 7 B) 5 C) D) x E) 2x
36. D E ABCD eskenar
dortgen.
L IMK|= 4 br
_ D A K IML|= 6 br ise
33. Ig agismin Slgiisii 156 olan diizgilin konveks IME| - [MF|
cokgenin kdsegen sayisi kagtir? uzunlugu kag
br'dir?
A) 80 B)90 C)54 D) 40 E) 27
A)l B)2 C)3 D) 4 E)5
S
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37.

<
&

S

w

M merkezli cember
yay1 ile O merkezli
cember E noktasinda
tegettir.

C ve D teget noktalari
m(AMB)= 60
IMB|=12 cm

ise M noktasinin

O merkezli cembere
olan en kisa uzaklig1
kagtir?

C Taban ayritt
/ \ 12 br olan
A : B  kare prizmanin
' 2 sisuile
C a
|, doludur.
A 12 B

Prizma yan yatirilip i¢indeki suyun yarisi

bosaltilirsa kalan suyun yiiksekligi kag br olur?

A)2 B)3 C)4 D)6 E) 8
38. Analitik diizlemde A(ab, a-b) 2. bolgede 2
olduguna gore asagidakilerden hangisi daima ;
dogrudur? é
E
A) atb>0 B) 2a+b<0 C) % >0 &
5]
D) b<0 E) a<0 S
m
<
=
39 A(5,3) Analitik diizlemde
verilen liggende
[BC] kenarina ait
yiiksekligin
C,7
B4 7.7 uzunlugu kagtir?
A)l B)2 03 D) 4 E)S
S
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